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Bing-Vergaser (Grundeinstellung) Lambda / Drehmoment bei: n = 3000 [1/min]
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Bing-Vergaser (Grundeinstellung)

Lambda / Drehmoment bei: n = 4000 [1/min]
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Bing-Vergaser (Grundeinstellung) Lambda / Drehmoment bei: n = 5000 [1/min]
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Bing-Vergaser (Grundeinstellung)

Lambda / Drehmoment bei: n = 6000 [1/min]
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Bing-Vergaser (Grundeinstellung)

Lambda / Drehmoment bei: n = 7000 [1/min]
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Bing-Vergaser (Grundeinstellung)

Co bei: n = 2000 [1/min]
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Bing-Vergaser (Grundeinstellung) Co bei: n = 3000 [1/min]
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Bing-Vergaser (Grundeinstellung)

Co bei: n = 4000 [1/min]
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Bing-Vergaser (Grundeinstellung)

Co bei: n = 5000 [1/min]
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Bing-Vergaser (Grundeinstellung) Co bei: n = 6000 [1/min]
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Bing-Vergaser (Grundeinstellung) Co bei: n = 7000 [1/min]
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Be [g/h]

Bing-Vergaser (Grundeinstellung) Verbrauch bei: n = 2000 [1/min]
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Bing-Vergaser (Grundeinstellung)
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Bing-Vergaser (Grundeinstellung) Verbrauch bei: n = 4000 [1/min]
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Bing-Vergaser (Grundeinstellung) Verbrauch bei: n = 5000 [1/min]
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Bing-Vergaser (Grundeinstellung) Verbrauch bei: n = 6000 [1/min]
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Bh [g/h]

Bing-Vergaser (Grundeinstellung) Verbrauch bei: n = 7000 [1/min]
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